
 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลหินเหล็กไฟ 

เร่ือง   การยื่นแบบการช าระเงินค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีป้าย ภาษีบ ารุงท้องที่ 
ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๒ 

 

************************** 
 

 ด้วย องค์การบริหารส่วนต าบลหินเหล็กไฟ มีหน้าที่ในการจัดเก็บภาษีตามมาตรา ๗๔ แห่งพระราชบัญญัติ
สภาต าบล และองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.๒๕๓๗  ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน พ.ศ. ๒๔๗๕, 
พระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.๒๕๑๐ และพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ.๒๕๐๘ จึงขอให้เจ้าของทรัพย์สิน
หรือผู้ครอบครอง ยื่นแบบและช าระภาษี ดังต่อไปนี้ 
 ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 
 เจ้าของทรัพย์สินยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ให้ไปรับแบบแจ้งรายการเพ่ือ
ช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด.๒) และกรอกรายการทรัพย์สินพร้อมยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษี           
ได้ตั้งแต่วันที่  ๒  มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๒ ถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๒ 
  ภาษีป้าย 
 เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้าย ซึ่งมีหน้าที่จะต้องช าระภาษีป้าย  ให้ไปรับแบบแสดงรายการภาษีป้าย 
(ภ.ป.๑)  และกรอกรายละเอียดลงในแบบแสดงรายการพร้อมยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษี  ได้ตั้งแต่วันที่                
๒  มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๒  ถึงวันที่ ๓๑ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๒  
 ภาษีบ ารุงท้องท่ี 
 เจ้าของที่ดินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในที่ดินที่ตั้งอยู่ในเขตต าบลหินเหล็กไฟ ที่ยังไม่ได้ยื่นส ารวจที่ดินในรอบส ารวจ
ปัจจุบัน (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๔) ให้มายื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.๕) พร้อมช าระภาษีบ ารุงท้องที่  ส าหรับผู้ที่
ได้ยื่นส ารวจที่ดินในปี พ.ศ.๒๕๖๑ ไว้แล้ว  ให้มาช าระภาษไีด้ตั้งแต่วันที่  ๒  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖๒  ถึงวันที่           
๓๐  เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๒ 

   ติดต่อยื่นแบบเพ่ือช าระภาษีทุกประเภท  ตามก าหนดระยะเวลาดังกล่าว  ได้ที่งานพัฒนาและจัดเก็บ
รายได้ กองคลัง ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลหินเหล็กไฟ หมู่ที่ ๔  ต าบลหินเหล็กไฟ  อ าเภอหัวหิน               
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
 

ประกาศ  ณ  วันที่             เดือน  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๑ 
   
 

                                                       
                                                        (นายนาวิน มูลมงคล) 
                                           นายกองค์การบริหารส่วนต าบลหินเหล็กไฟ 
 
 

 


